Livret d’exercices n°2
CP

2/2
mathématiques

Avant de commencer ce livret, 1l faut terminer les exercices du

livret 1.
(quand I'écriture du livret 1 est terminé, passez a I'écriture du livret 2...)

Quand vous aurez fini la lecture de « Le loup et les sept cabris » et ses exercices (livret
1), en attendant le livret 3 (il N’y a pas de lecture dans le livret 2), les éléves utiliseront
I'application Lalilo, dont j'enverrai les codes (ils sont nominatifs) par mail (contactez moi
au plus vite sur le mail continuitepedagogique annedenier@yahoo.com si ce n’est pas
déja fait).

Pour la quantité et la répartition du travail, se référer au plan de travail.

Travaillez bien!



"}N01 U9 Saiqu} ek *}N0} Ud suossjod eA

saiquin = solqu Q suossiod = suosslod Q

¢ N0} Ud saiqui ap [1-e A uaiquiod ¢, 101 Ud suossiod ap [1-1-e A uaiquio)

o
[
o
o

000000000000 00000
000000000000 000CO0

000000000000 00000

Q0000000000000 000

-X-¥-X-¥-R-N-B-N-3-N-B-N-N-N-J-§.]
RS
CE-E- - - K- R-T-N-A-E-K-X-N-X-]

"zalo|dwo) m

"1N0) Ud sswwod e Al

"1N0} Ud mmﬁm:&:&. eAl

sawwod = Sawuwod Q
sSo19Y24Nnoj = S$9]19Y2JN0} O

¢, IN0) U sawwod ap |- A usiquio)

¢, IN0] U3 S3118Y2JN0y ap [I-1-e A uaiquio)d

i
i e
=2 2 S B 2

"zoyo|dwo
"zayo|dwo) m il o



*S9||1q e ulewoy

ulewoy

op
S9]llq s

OOO®

piAeq
ap
sa|iq s

"ulewoy ap sa||Iq S9| ZauIssa(]

"Pineqg anb snid ap s9)|Iq g e ulewoy
'S3|lq ¥ e piaeq

"aseJyd e| zeyg|dwod sind .ch_mwmmﬁ

{

FHE |

/= 7=

5188, ¢

"9|quIasua anbeyd ap SuBWgIL,p aiqWiou 9| Nm>:owh

S G
R TR TR
PP
By B

: SJUBAINS SUISSEP Sap undeyd Jnod uonedydininw e zerg|dwio) m




Compléter les tableaux avec les bons nombres.
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L'éleve doit découper les piéces et les billets de la page suivante, puis
cherchera un maximum de maniére de réaliser 14€, qu’il copiera sur cette
page ensuite. (Il y a 19 solutions possibles.)
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Iés avec ta régle et un crayon bien taillé.
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